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Portugalsko, jak ho znají jen místní… Projdete se horskými vesnicemi Pitões das Júnias a Fafião, v níž i dnes žijí staré
zvyky a pastevectví. V Chaves vás čeká římská historie, v národním parku Peneda-Gerês pak vodopády, laguny i lehké
treky k vyhlídkám Pedra Bela a Rocas. Vyzkoušíte tradiční pokrmy a vína regionu Tras-os-Montes. Dopřejte si zájezd
za přírodou a chutěmi severního Portugalska! 

 
 
 

Na co se můžete těšit

vyhlídky národního parku Peneda-Gerês
horské vesnice Pitões das Júnias a Fafião
návštěva města Chaves s římskou historií
ochutnávky regionální gastronomie a vín

 
 

Co už máte v ceně?

letenka Praha – Porto – Praha se všemi poplatky
kabinové zavazadlo dle podmínek pro přepravu zavazadel
doprava letiště – hotel – letiště
5x ubytování
5x snídaně
doprava dle programu
služby průvodce (mimo individuální volno)
pojištění záruky pro případ úpadku CK

 
 

Co cena nezahrnuje?

zavazadla za příplatek dle podmínek pro přepravu zavazadel
cestovní pojištění léčebných výloh (není-li sjednáno)
doporučené kapesné: cca 250 EUR
příplatek za jednolůžkový pokoj: 6 000,00 Kč

 
 

Kde budete ubytováni?

ubytování ve 3* hotelu nebo horských penzionech v pokojích s vlastním soc. zařízením
 
 

Jak je to s jídlem?
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snídaně v ubytování jsou podávány formou bufetu
během dne bude možné zakoupit jídlo na místech s možností občerstvení

 
 

Cestovní pojištění

Kooperativa A
50 Kč / den / osoba

 
Kooperativa B Evropa

100 Kč / den / osoba
 

Kooperativa C
120 Kč / den / osoba

 
Kooperativa D

190 Kč / den / osoba
 
 
 

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu
může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném
průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben
okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.
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Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho
součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle Náročnosti zájezdu. Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.
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Co vše zažijete: den po dni

 
Úterý 17. listopadu: Po příletu do Portugalska nás čeká přesun do Viana do Castelo. Ve městě si prohlédneme svatyni
Santa Luzia, nahlédneme do lidových tradic a vyzkoušíme místní kuchyni ve čtvrti Ribeira.

Odletíme z Prahy dle letových řádů a po příletu do Porta se přesuneme do města Viana do Castelo, které leží mezi oceánem a
ústím řeky Lima. Od národního parku Peneda-Gerês, často nazývaného národní park Gerês, je vzdálené jen 45 kilometrů a
bude nám sloužit jako vstupní brána do tohoto kraje.

Po ubytování navštívíme svatyni Santa Luzia, která se tyčí na vrcholu stejnojmenného kopce. Patří mezi nejznámější vyhlídky v
Portugalsku a nabízí panoramatický výhled na město, oceán i okolní krajinu.

Následně se přesuneme do historického centra města, kde uvidíme kašnu ze 16. století, starou radnici a Dům milosrdenství,
které dotvářejí autentickou atmosféru města.

Vedle památek je Viana do Castelo také městem lidových tradic a folklóru. Typické jsou řemeslné výrobky v barvě místních
krojů, které si můžete koupit v půvabných malých obchůdcích po celém městě.

Jelikož Viana do Castelo leží mezi řekou a oceánem, navštívíme také pláž Cabedelo. Ta je oblíbená zejména pro vodní sporty jako
surfování či windsurfing, ale zároveň nabízí i prostor k odpočinku na písečných dunách s krásnými výhledy.

Večeři si dopřejeme ve čtvrti Ribeira, vyhledávaném místě s nabídkou čerstvých ryb a mořských plodů, kde najdeme několik 
tradičních a příjemných restaurací.

 
 

Středa 18. listopadu: Vyrazíme do národního parku Peneda-Gerês. Poznáme život v tradiční horské vesnici Pitões das
Júnias, prohlédneme si ruiny kláštera Santa Maria das Júnias a zastavíme se u vodopádu Pitões.

Přesuneme se do srdce národního parku Peneda-Gerês, kde navštívíme jednu z nejautentičtějších horských vesnic severního
Portugalska – Pitões das Júnias, položenou ve výšce přibližně 1 100 metrů.

Projdeme se jejími úzkými uličkami lemovanými tradičními kamennými domy a nasajeme atmosféru klidného života v regionu
Tras-os-Montes, který je známý svými silnými tradicemi i výjimečnou gastronomií, včetně místní šunky, uzenin a
čerstvého chleba.

Ve vesnici se nachází i ekomuzeum, které přibližuje tradiční způsob života místních obyvatel – zachovalo se zde například
společné ohrazení pro voly, tradiční kamna, sýpka a starý mlýn, které dokumentují komunitní život a hospodářství v minulosti.

Jen pár kilometrů od obce navštívíme zbytky tajemného kláštera Santa Maria das Júnias, považovaného za jeden z
nejodlehlejších cisterciáckých klášterů v Portugalsku, a nenecháme si ujít ani zastávku u impozantního vodopádu Pitões das
Júnias, obklopeného krásnou horskou přírodou.

V okolí je mnoho turistických stezek (3–10 kilometrů), kde se můžeme vydat na nenáročnou procházku.

Ubytování v okolí Pitões das Júnias.
 
 

Čtvrtek 19. listopadu: Vypravíme se do vesnice Fafião, kde se seznámíme s historií její obrany proti vlkům i životem
pastevců. Prohlédneme si přírodní laguny, vodopády a vydáme se na lehký trek k Sete Lagoas.

Přesuneme se do malebné horské vesnice Fafião v regionu Montalegre v národním parku Peneda-Gerês, která nabízí  spojení
divoké přírody, tradic a legendami opředené atmosféry.

Toto až pohádkové místo je známé nejen svou komunitní historií a pasteveckými tradicemi, ale také silným propojením s
okolní krajinou, kde řeka Fafião ukrývá přírodní laguny a vodopády.

Během návštěvy vesnice poznáme tradiční způsob života místních obyvatel včetně systému „vezeira“, který dodnes
určuje střídání pastýřů při hlídání dobytka v horách, a nahlédneme i do historie obranných staveb proti vlkům, které kdysi
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patřily k běžné součásti života v regionu. Fafião je dnes symbolem soužití člověka a přírody – vlk se zde stal součástí místní identity
a kultury.

Okolí vesnice nabízí řadu přírodních krás – kromě idylické laguny Poço Verde a lagun řeky Fafião se tady nachází také 
vodopád Tahiti, který je vzdálený něco málo přes tři kilometry.

Vydáme se i do vesnice Xertelo, odkud absolvujeme túru ke známým Sedmi lagunám – Sete Lagoas (11 kilometrů), a zastavíme
se i u dalšího vodopádu v Pincães, který dotváří mozaiku tohoto jedinečného přírodního regionu.

ČAS: 3 hodiny / DÉLKA: 11 kilometrů / PŘEVÝŠENÍ: 117 metrů při výstupu, 90 metrů při sestupu

Ubytování ve Fafião nebo okolí.
 
 

Pátek 20. listopadu: Dnes vyrazíme na nenáročný trek k ikonickým vyhlídkám NP Peneda-Gerês, odkud se nám
otevřou panoramata hor a hustých lesů. Pak navštívíme vesnici Gerês, kde ochutnáme speciality regionu.

Dnešek bude patřit výhledům na národní park Peneda-Gerês, které si užijeme z ikonických vyhlídek Miradouro das Rocas a 
Miradouro da Pedra Bela, jedné z nejkrásnějších a nejvýše položených v regionu.

Krátký nenáročný trek nás přivede na místa s dechberoucími panoramaty na horskou krajinu, přehrady a husté lesy, které tvoří
charakter tohoto jedinečného národního parku.

ČAS: 1,5 hodiny / DÉLKA: 6 kilometrů / PŘEVÝŠENÍ: 170 metrů při výstupu, 150 metrů při sestupu

Následně se přesuneme do lázeňské vesnice Gerês, kde si dopřejeme gastronomický zážitek v tradiční místní restauraci
Adega Ramalho a ochutnáme typické speciality regionu. Po společném programu bude prostor pro individuální odpočinek,
procházky nebo relax v příjemném prostředí.

Hlavní ulice Gerês je plná řemeslných obchodů, obchodů se suvenýry a tradičních restaurací. Nezůstaneme jen v centru,
protože v okolí této klidné vesnice najdeme vyhlídky, vodopády a mnoho stezek k objevování.

Odpoledne se vrátíme do našeho ubytování.
 
 

Sobota 21. listopadu: Na závěr navštívíme historické město Chaves. Projdeme se uličkami s barevnými domy a
dozvíme se zajímavosti o římské minulosti i termální tradici. A dáme si tradiční oběd i místní vína.

Vydáme se na sever Portugalska, jen kousek od španělských hranic, do historického města Chaves ležícího v úrodném údolí
řeky Tâmega.

Město nás okouzlí svou atmosférou formovanou římskou minulostí, termálními prameny a strategickou polohou na hranici,
která mu po staletí dodávala význam i charakter.

Během prohlídky poznáme nejvýznamnější památky včetně téměř dvoutisíciletého římského mostu, který dodnes spojuje oba
břehy řeky, a projdeme se malebnými uličkami s typickými barevnými domy a balkony.

Navštívíme také hrad Chaves, který se tyčí nad městem a nabízí krásné výhledy na okolí, přičemž dnes slouží jako vojenské
muzeum a je obklopen příjemnými zahradami.

Na závěr dne si dopřejeme tradiční oběd spojený s ochutnávkou místních vín, čímž symbolicky uzavřeme poznávání tohoto
výjimečného regionu Portugalska.

 
 

Neděle 22. listopadu: S ohledem na letový řád se přesuneme na letiště a odletíme zpět do Prahy.

V rámci časových možností bude prostor pro individuální volno, například na nákup suvenýrů nebo procházku. Poté se přesuneme
na letiště do Porta a odletíme zpět do ČR.
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